Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Боголюбовская средняя общеобразовательная школа»

Любинского муниципального района Омской области

ВЫПИСКА ИЗ ПРИКАЗА
С.Боголюбовка

От 28.08.2019 г.                                                                                           № 97
О внесении изменений 

в ООП НОО, ООП ООО, ООП СОО
 

 

В целях обеспечения эффективной реализации требований ФГОС НОО, ООО, СОО нового поколения, на основании  Приказа Минобрнауки России от 06.10.2009 N 373.
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.        Во исполнение решения педагогического совета от 18 августа 2019 г. протокол заседания №1 внести предложенные изменения и дополнения в основные  образовательные  программы  начального, основного и среднего общего образования.
2.     Утвердить внесенные изменения и дополнения в основные  образовательные  программы  начального, основного и среднего общего образования  до 03.09.2019 года (приложение 1).
3.     Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора по УВР В.И. Чудакову
 
 Директор школы:                                       Т.Б. Колесникова
 

                                                                                               
      Приложение к приказу № 97
 
ИЗМЕНЕНИЯ В ОСНОВНУЮ ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
1. В целевом  разделе ООП НОО в  п.1.2.3. «Планируемые предметные результаты освоения ООП» добавить следующее содержание: 
Родной язык (русский)
Предметными результатами освоения выпускниками средней (полной) школы программы базового уровня по родному языку (русскому) являются:

 представление о единстве и многообразии языкового и культурного пространства России и мира, об основных функциях языка, о взаимосвязи языка и культуры, истории народа;

 осознание русского языка как духовной, нравственной и культурной ценности народа, как одного из способов приобщения к ценностям национальной и мировой культуры;

 владение всеми видами речевой деятельности: аудирование и чтение:

 адекватное понимание содержания устного и письменного высказывания, основной и дополнительной, явной и скрытой (подтекстовой) информации;

 осознанное использование разных видов чтения (поисковое, просмотровое, ознакомительное, изучающее, реферативное) и аудирования (с полным пониманием аудио-текста, с пониманием основного содержания, с выборочным извлечением информации) в зависимости от коммуникативной задачи;

 способность извлекать необходимую информацию из различных источников: учебно - научных текстов, средств массовой информации, в том числе представленных в электронном виде на различных информационных носителях, официально-деловых текстов, справочной литературы;

 владение умениями информационной переработки прочитанных и прослушанных текстов и представление их в виде тезисов, конспектов, аннотаций, рефератов; говорение и письмо:

 создание устных и письменных монологических и диалогических высказываний различных типов и жанров в учебно-научной (на материале изучаемых учебных дисциплин), социально-культурной и деловой сферах общения;

 подготовленное выступление перед аудиторией с докладом; защита реферата, проекта;

применение
в
практике
речевого общения орфоэпических, лексических,

грамматических, стилистических норм современного русского литературного языка; использование в собственной речевой практике синонимических ресурсов русского языка; соблюдение на письме орфографических и пунктуационных норм;

 соблюдение норм речевого поведения в социально-культурной, официально-деловой и учебно-научной сферах общения, в том числе в совместной учебной деятельности, при обсуждении дискуссионных проблем, на защите реферата, проектной работы;

 осуществление речевого самоконтроля; анализ речи с точки зрения ее эффективности в достижении поставленных коммуникативных задач; владение разными способами редактирования текстов;

 освоение базовых понятий функциональной стилистики и культуры речи: функциональные разновидности языка, речевая деятельность и ее основные виды, речевая ситуация и ее компоненты, основные условия эффективности речевого общения; литературный язык и его признаки, языковая норма, виды норм; нормативный, коммуникативный и этический аспекты культуры речи;

 проведение разных видов языкового анализа слов, предложений и текстов различных функциональных стилей и разновидностей языка; анализ языковых единиц с точки зрения правильности, точности и уместности их употребления; проведение лингвистического анализа текстов разной функционально-стилевой и жанровой принадлежности; оценка коммуникативной и эстетической стороны речевого высказывания.

Родная литература (русская)

Предметными результатами освоения выпускниками средней (полной) школы программы базового уровня по родной литературе ( русской) являются:
 понимание связи литературных произведений с эпохой их написания, выявление заложенных в них вневременных, непреходящих нравственных ценностей и их современного звучания;

умение анализировать литературное произведение: определять его принадлежность к одному из литературных родов и жанров; понимать и формулировать тему, идею, нравственный пафос литературного произведения; характеризовать его героев, сопоставлять героев одного или нескольких произведений;

определение в произведении элементов сюжета, композиции, изобразительно-выразительных средств языка, понимание их роли в раскрытии идейно-художественного содержания изведения (элементы филологического анализа); владение элементарной литературоведческой терминологией при анализе литературного произведения;

приобщение к духовно-нравственным ценностям литературы и культуры, сопоставление их с духовно-нравственными ценностями других народов и регионов;

формулирование собственного отношения к произведениям литературы, их оценка; собственная интерпретация (в отдельных случаях) изученных литературных произведений;

понимание авторской позиции и своё отношение к ней; 

восприятие на слух литературных произведений разных жанров, осмысленное чтение и адекватное восприятие;

умение пересказывать прозаические произведения или их отрывки с использованием образных средств русского языка и цитат из текста, отвечать на вопросы по прослушанному или прочитанному тексту, создавать устные монологические высказывания разного типа, вести диалог;

написание изложений и сочинений на темы, связанные с тематикой, проблематикой изученных произведений; классные и домашние творческие работы; рефераты на литературные и общекультурные темы;

понимание образной природы литературы как явления словесного искусства; эстетическое восприятие произведений литературы; формирование эстетического вкуса;

понимание русского слова в его эстетической функции, роли изобразительно-выразительных языковых средств  в  создании художественных образов литературных произведений.

2.В содержательном  разделе ООП НОО в  п.2.2. «Программы отдельных учебных предметов, курсов и курсов внеурочной деятельности» добавить следующее: рабочие программы по предметам учебного плана являются приложением к ООП СОО.

